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Finde die richtig umgeformte Winkelfunktion

und du erhaltst das Losungsbild.

Ziel: Richtiges Erkennen der Winkelfunktionen im rechtwinkeligen Dreieck.
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Eine der drei umgeformten Funktionsgleichungen ist richtig.

b=c-sin(B) a=c-cos(B) @ c=b-tan(y) @

Eine der drei umgeformten Funktionsgleichungen ist richtig.

a=b-sin(c)@ a=c-cosB)) b=a-tan(e)

Eine der drei umgeformten Funktionsgleichungen ist richtig.

a=b-cos(a)) c=a-tan(y) @)  b=c-sin(y) @
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Eine der drei umgeformten Funktionsgleichungen ist richtig.

f=e-tan(y) @  f=e-cos(a) ) e=g-sin(y) @
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Eine der drei umgeformten Funktionsgleichungen ist richtig.

x =z-sin(y) @ x=z-tan(y) i  x=y-cos(a) B
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Eine der drei umgeformten Funktionsgleichungen ist richtig.

h=u-cos() @ u=s-sin(p) u=s-cos(a)
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Eine der drei umgeformten Funktionsgleichungen ist richtig.
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Eine der drei umgeformten Funktionsgleichungen ist richtig.
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S Eine der drei umgeformten Funktionsgleichungen ist richtig.
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" tan(g) " cos(n)

Eine der drei umgeformten Funktionsgleichungen ist richtig.
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m b= cos(y) e

b h=b-sin(y) @

Eine der drei umgeformten Funktionsgleichungen ist richtig.
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. Eine der drei umgeformten Funktionsgleichungen ist richtig.
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